

МОСГОРСПРАВКА

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

15 янв 1987

г. Москва

# ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТЕАТРА

В Московском камерном музыкальном театре завтра состоится пресс-конференция.

Она посвящена 15-летию со дня создания этого коллектива. За эти годы Камерный музыкальный поставил 63 оперы, из них 35 советских авторов, показывал свои спектакли в 68 городах Советского Союза, гастролировал в 28 городах 15 зарубежных стран. Только в истекшем 1986 году театр давал спектакли в Кишиневе, Ростове, Тюмени, Ерване, был

участником двух международных музыкальных фестивалей в Германской Демократической Республике.

С 1 января нового года Камерный музыкальный театр, которым руководит народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Б. Покровский вместе с другими театральными коллективами начал работу в условиях комплексного эксперимента по совершенствованию управления и повышению эффективности деятельности театров.

Первой премьерой нового года будет опера Д. Паизиелло «Севильский цирюльник», которая никогда не шла на московской сцене. Начинаясь работа над оперой В. Моцарта «Дон Жуан», 200-летие со дня первой постановки которой исполняется в этом году.

К 70-летию Великого Октября Камерный музыкальный театр готовит спектакль по мотивам произведений В. Маяковского с музыкой Д. Шостаковича.